
29000 Boru bağlantı elemanı, çapraz parça, alüminyum

© norelem www.norelem.com 1/3

Ürün açıklaması/Ürün resimleri

Açıklama

Malzeme:
Alüminyum döküm.
Silindir başlı cıvata DIN 7984 ve altı köşeli somun DIN 985, çelik.

Model:
zımparalanmış.
Silindir başlı cıvata ve altı köşeli cıvata galvaniz kaplama.

Talep üzerine:
Sabitleme için sıkıştırma kolu.

Aksesuar:
- Yuvarlak ve dört köşe borular 29050



29000 Boru bağlantı elemanı, çapraz parça, alüminyum

© norelem www.norelem.com 2/3

Çizimler

Ürünlere genel bakış

Sipariş numarası
 

A B C D E G H K L P Q R S T

29000-51212 12,1 12,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
29000-51414 14,1 14,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
29000-51515 15,1 15,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
29000-51616 16,1 16,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
29000-51818 18,1 18,1 20 25,5 25,5 - - 43,5 67 23 23 49 M6x20 M6x20
29000-52014 20,1 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
29000-52020 20,1 20,1 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25
29000-52514 25,1 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
29000-52525 25,1 25,1 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25
29000-53014 30,1 14,1 27 40 33 40 26 59 84 21 33 65 M8x25 M6x20
29000-53030 30,1 30,1 33 40 40 - - 73 101 33 33 78 M8x25 M8x25



29000 Boru bağlantı elemanı, çapraz parça, alüminyum

© norelem www.norelem.com 3/3

Ürünlere genel bakış

Sipariş numarası
 

A B C D E G H K L P Q R S T

29000-54020 40,17 20,1 36 50 40 52 32 60 110 33 40 86,5 M10x30 M8x25
29000-54030 40,17 30,1 45 65 65 65 45 98 137,5 44 44 108,5 M10x30 M10x30
29000-54040 40,17 40,17 45 60 60 - - 100 137 40 40 111 M10x30 M10x30
29000-55030 50,22 30,1 45 65 65 65 45 98 137,5 44 44 108,5 M10x35 M10x35
29000-55050 50,2 50,2 53 70 70 - - 118 154 45 45 128 M10x35 M10x35


